



Обычно при проведении внутренних работ хозяева жилищ сегодня решаются на использование прежде всего искусственного камня. Но дело в том, что и натуральный с различными ремонтными задачами также справляется очень хорошо. Просто нужно правильно выбрать, как именно он станет применяться.

Поскольку натуральный камень считается менее гигиеничным, чем искусственный, сфера его применения в некоторой степени ограничивается. Здесь ограничения касаются прежде всего тех помещений, где при помощи него будут проводиться какие-то определенные работы. В частности, кухня для этого подходит не самым лучшим образом.

На кухне образуются достаточно большие объемы загрязнений, которые попадают в тем мелкие трещины, что обязательно присутствуют в камне. Но в декоративных целях или для создания столешницы этот материал все же может быть применен.

Также очень важно правильно подобрать сам камень, которым станет проводиться отделка. И здесь тоже есть определенные ограничения. Наиболее распространенными видами натурального камня, подходящего для использования во внутренних помещениях, считаются мрамор и гранит. Но второй из них все же более рационально применять. Мрамор, хотя и обладает прекрасным внешним видом, слишком легко трескается. Соответственно, если его и использовать, то только при отделке стен. На пол же намного уместнее будет положить именно гранит.

Стоит предупредить владельцев жилищ о том, что они обязаны тщательно проверять качество камня при покупке. Приобретать материал непонятого происхождения у продавца, который не имеет на него сертификата, небезопасно.

Некоторые виды натурального камня имеют радиационный фон. Применять такой камень для проведения внутренней отделки точно не стоит. В итоге можно навредить всем жильцам квартиры или дома.

Если хотите открыть свой бизнес и интересуют [идеи для малого бизнеса](#), тогда смотрите информацию на biznet.ru. Бизнес форум представляет массу различных идей для своего бизнеса, прибыльных и интересных.